

EDITAL Nº 34/2024 - PRX-RET/RET/IFSP, DE 31 DE MAIO DE 2024

ERRATA Nº 29 DO EDITAL PARA INSCRIÇÕES PARA AVALIAÇÃO PRESENCIAL DE LÍNGUA PORTUGUESA PARA ESTRANGEIROS, IMIGRANTES E REFUGIADOS

A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA (PRX) E A COORDENADORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS (ARINTER - CRI) DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO (IFSP), em parceria com o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso de suas atribuições, torna pública a Errata nº 01 do Edital nº 29/2024 para Inscrições para a avaliação presencial de língua portuguesa para estrangeiros(as), imigrantes e refugiados(as) que realizaram algum curso EaD ou on-line de língua portuguesa oferecido pelo IFRS.

Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

10.1 As fases e prazos do presente edital ficam assim estabelecidos:

Jundiaí - 25 de maio		
Campus	Fases	Prazo
IFSP JUNDIAÍ - Av. Dr. Cavalcante, 396, 2º Andar, Complexo Argos Jundiaí - SP - Cep 13201-003	1. Publicação do edital	29 de abril de 2024
	2. Submissão das inscrições	29 de abril a 13 de maio de 2024
	3. Divulgação preliminar das inscrições homologadas	20 de maio de 2024
	4. Recursos quanto à não homologação	21 de maio de 2024
	5. Divulgação final das inscrições homologadas	22 de maio de 2024
	6. Aplicação dos exames	Das 10h às 12h do dia 25 de maio de 2024
	7. Divulgação do resultado preliminar	Até 29 de maio de 2024
	8. Recursos quanto ao resultado	Até 30 de maio de 2024
	9. Resultado final	Até 31 de maio de 2024

Leia-se:

10. DO CRONOGRAMA

10.1 As fases e prazos do presente edital ficam assim estabelecidos:

Jundiaí - 25 de maio

Campus	Fases	Prazo
IFSP JUNDIAÍ - Av. Dr. Cavalcante, 396, 2º Andar, Complexo Argos Jundiaí - SP - Cep 13201-003 Argos Jundiaí - SP - Cep 13201-003	1. Publicação do edital	29 de abril de 2024
	2. Submissão das inscrições	29 de abril a 16 de maio de 2024
	3. Divulgação preliminar das inscrições homologadas	20 de maio de 2024
	4. Recursos quanto à não homologação	21 de maio de 2024
	5. Divulgação final das inscrições homologadas	22 de maio de 2024
	6. Aplicação dos exames	Das 10h às 12h do dia 25 de maio de 2024
	7. Divulgação do resultado preliminar	Até 29 de maio de 2024
	8. Recursos quanto ao resultado	Até 30 de maio de 2024
	9. Resultado final	Até 07 de junho de 2024

São Paulo, 31 de maio de 2024.

Rafael Alves Scarazzati

Pró-Reitor de Extensão e Cultura

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Alves Scarazzati, PRO-REITOR(A) - CD2 - PRX-RET**, em 31/05/2024 18:56:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/05/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 752835
 Código de Autenticação: d1a98db9a3



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010